

ΚΑΝΑΜΥCIN - ΤΕΤΩΡΟΣ

ΕΝΕΣΙΜΟ ΔΙΑΛΥΜΑ
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ ΓΙΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

ΣΥΝΘΕΣΗ (ανά ml)

Καναμυκίνη (θειική) 250 mg

ΕΙΔΗ ΖΩΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ

Βοοειδή, Ιπποειδή, Χοίροι, Αιγοπρόβατα, Σκύλοι, Γάτες, Πτηνά, Κουνέλια.

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ

Λοιμώξεις του αναπνευστικού, του πεπτικού και του ουροποιητικού συστήματος, που οφείλονται σε μικροοργανισμούς ευαίσθητους στην Καναμυκίνη, καθώς και σε σηψαιμικές καταστάσεις..

ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ

Το προϊόν ΚΑΝΑΜΥCIN - ΤΕΤΩΡΟΣ χορηγείται σύμφωνα με τα παρακάτω δοσολογικά σχήματα: Χορήγηση ενδομυϊκή: Σε δύο ίσες δόσεις την ημέρα (ανά 12ωρο)

- Βοοειδή, Ιπποειδή : 5 - 10 mg / kg

σωματικού βάρους ημερησίως

- Χοίροι, Αιγοπρόβατα : 10-20 mg / kg

σωματικού βάρους ημερησίως

- Σκύλοι, Γάτες, Κουνέλια : 20-40 mg / kg

σωματικού βάρους ημερησίως

- Πτηνά : 25-50 mg / kg

σωματικού βάρους ημερησίως

Τοπική εφαρμογή: Για τη θεραπεία της μαστίτιδας ή της ενδομητρίτιδας των αγελάδων. Για κάθε ζώο ή μαστό χορηγούνται 500 mg Καναμυκίνης (2 ml ΚΑΝΑΜΥCIN - ΤΕΤΩΡΟΣ), τα οποία διαλύονται σε 20 - 50 ml αποστειρωμένου διασπασμένου νερού ή ισότονου διαλύματος χλωριούχου νατρίου. Με το παραπάνω μίγμα γίνεται έγχυση στο μαστό ή τη μήτρα, μία φορά ημερησίως.

Χορήγηση από το στόμα: Με τη μέθοδο αυτή μπορεί να χορηγηθεί στα κουνέλια και τα πτηνά, στις ακόλουθες δοσολογίες :

A) Κουνέλια : 1 ml διαλυμένο σε 1250 ml νερού

B) Πτηνά : 1 ml διαλυμένο σε 1000 ml νερού

Ενδοθυλακική έγχυση: Κατά κανόνα χρησιμοποιείται η δόση των 200 mg.

ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΕΙΣ

Να μη χορηγείται σε ζώα με υπερευαισθησία στις αμινογλυκοσίδες, νεφρική ανεπάρκεια, νευρομυϊκές διαταραχές, καθώς και σε πολύ νεαρά ή μεγάλης ηλικίας ζώα. Να μη χρησιμοποιείται κατά τη διάρκεια της κυοφορίας. Εάν παρατηρηθούν αντιδράσεις υπερευαισθησίας, τότε η αγωγή διακόπτεται και χορηγούνται αντιισταμινικά και αδρεναλίνη.

ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ

Αντιδράσεις υπερευαισθησίας, βλάβη των νεφρών, μείωση της ακοής, νευρομυϊκή καταστολή, πεπτικές διαταραχές, οίδημα και πόνος στην περιοχή της έγχυσης.

ΑΛΛΗΛΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ

Δεν πρέπει να χορηγείται ταυτόχρονα με άλλα αντιβιοτικά (χλωραμφαινικόλη, τετρακυκλίνες, ή άλλες αμινογλυκοσίδες). Η ταυτόχρονη χορήγηση με κεφαλοσπορίνες ή διουρητικά της αγκύλης, αυξάνει την ωτοτοξικότητα και τη νεφροτοξικότητα της Καναμυκίνης. Ο κίνδυνος είναι μεγαλύτερος όταν υπάρχουν επιβαρυντικοί παράγοντες, όπως ο εμετός, η διάρροια κ.ά.

ΧΡΗΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΚΥΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΓΑΛΟΥΧΙΑ

Να μη χορηγείται κατά τη διάρκεια της κυοφορίας.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ

Να μη χορηγείται σε όρνιθες τα αυγά των οποίων προορίζονται για ανθρώπινη κατανάλωση.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΤΟΜΟ ΠΟΥ ΧΕΙΡΙΖΕΤΑΙ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ

Άτομα που χειρίζονται την Καναμυκίνη, είναι δυνατόν να παρουσιάσουν εκδηλώσεις υπερευαισθησίας στο δέρμα (κνησμός, έκζεμα, κλπ) Συνιστάται καλό πλύσιμο των χεριών ή των άλλων μερών του σώματος, που έρχονται σε επαφή με το προϊόν.

ΧΡΟΝΟΣ ΑΝΑΜΟΝΗΣ

Κρέας πτηνών : 28 ημέρες

Κρέας άλλων ζώων : 45 ημέρες

Γάλα : 7 ημέρες

ΕΙΔΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΦΥΛΑΞΗΣ

Φυλάσσεται σε θερμοκρασία δωματίου (15 - 22° C)

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΖΩΗΣ

2 χρόνια

ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥ ΜΗ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Ή ΑΧΡΗΣΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ

Δεν απαιτούνται.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

Φιαλίδια των 4 ml, 20 ml και 100 ml

ΓΙΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΜΟΝΟ

Δικαιούχος-Παρασκευαστής: ΑΦΟΙ ΤΕΤΩΡΟΥ Α.Β.Ε.

10^ο χιλ. Εθνικής οδού Αθηνών-Λαμίας, Μεταμόρφωση ΑΤΤΙΚΗΣ

Τηλ. 210/28.44.333, Fax. 210/28.13.466

e-mail: info@tetoros.com, website: www.tetoros.com



A.M.K. 44095/99/21-2-2000 K-0033701

ΚΡΑΤΕΙΣΤΕ ΤΟ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ • Τηλ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 2107793777